



**SERVIÇO PÚBLICO FEDERAL
MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
UNIVERSIDADE FEDERAL DA BAHIA**

**RETIFICAÇÃO 02 - ALTERAÇÃO DO ITEM 6 DO EDITAL Nº 01/2020 – NAPE/PROAE/
PROGRAD - SELEÇÃO DE MONITORES INCLUSIVOS**

A Pró-Reitoria de Ensino de Graduação (PROGRAD), no uso de suas atribuições legais,

RESOLVE:

Alterar o CRONOGRAMA do Edital para seleção de monitores:

Onde se lê:

6 DO CRONOGRAMA

| EVENTOS | PRAZOS |
|------------------------------------|-------------------------|
| Período de inscrição | 16/09/2020 a 22/09/2020 |
| Divulgação do resultado preliminar | 23/09/2020 |
| Período para recurso | 24/09/2020 |
| Divulgação do resultado final | 25/09/2020 |
| Início das atividades | 28/09/2020 |
| Término das atividades | 18/12/2020 |

Leia-se:

6 DO CRONOGRAMA

| EVENTOS | PRAZOS |
|------------------------------------|-------------------------|
| Período de inscrição | 16/09/2020 a 24/09/2020 |
| Divulgação do resultado preliminar | 25/09/2020 |
| Período para recurso | 28/09/2020 |
| Divulgação do resultado final | 29/09/2020 |
| Início das atividades | 30/09/2020 |
| Término das atividades | 18/12/2020 |

Os demais itens permanecem inalterados.

Salvador, 22 de setembro de 2020.

Penildon Silva Filho
Pró-Reitor de Ensino de Graduação da UFBA